

管制人員的答覆

(問題編號：4674)

總目： (82) 屋宇署
分目： (-) 沒有指定
綱領： (1) 樓宇及建築工程
管制人員： 屋宇署署長(許少偉)
局長： 發展局局長

問題：

在「二零一六至一七年度需要特別留意的事項」，屋宇署會「繼續進行顧問研究，檢視可查證樓宇滲水源頭的最新技術方法」。該顧問研究於 2014 年 10 月展開，並預計 18 個月內完成。

1. 鑑於顧問已於 2015 年 2 月向屋宇署提交中期報告，屋宇署現時有否試驗使用任何新科技協助調查滲水源頭？若有，初步評估為何？
2. 研究能否如期於今年 4 月完成？又預計何時公開報告，以及向立法會簡介？
3. 屋宇署又預計有何新技術將被試驗或採納？若有，預計何時正式用於日常滲水調查工作？

提問人：胡志偉議員(議員問題編號：76)

答覆：

顧問公司至今已辨識多個查證滲水源頭的方法，並正就這些方法進行實地測試，以作評估。整項研究預計在 2017 年年初完成，屆時由屋宇署和食物環境衛生署合組的聯合辦事處會考慮如何跟進有關結果。在研究得出結果之前，本署難以評估會否採用新測試方法，以及如採用的話，何時採用。

顧問研究結果只供內部參考，本署並無計劃在顧問研究完成後公布有關報告。